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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αντιπροσωπεία της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

συναντήθηκε χθες (Πέμπτη, 9 Ιανουαρίου 2014) με τον Αναπληρωτή Υπουργό 

Εσωτερικών κ. Λεωνίδα Γρηγοράκο, κατόπιν δικής του πρωτοβουλίας και 

πρόσκλησης, παρουσία και του Προέδρου της Κ.Ε.Δ.Ε. κ. Κώστα Ασκούνη. 

Αντικείμενο της συνάντησης ήταν η ενδοδημοτική κινητικότητα. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εξέφρασε για ακόμη μία φορά την κάθετη αντίθεσή της 

στην ενδοδημοτική κινητικότητα, αφού συνιστά άλλη μία μεθόδευση της 

κυβέρνησης με στόχο χιλιάδες απολύσεις εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Σε αυτό ακριβώς αποσκοπεί και η δήθεν αξιολόγηση Δομών και Προσωπικού στους 

Ο.Τ.Α., όπως και η διαθεσιμότητα και η κινητικότητα.  

Ο κ. Γρηγοράκος γνωρίζει πολύ καλά πώς η διάταξη που η κυβέρνηση 

προώθησε, πρακτικά δεν μπορεί να τύχει εφαρμογής. Εξυπηρετεί μόνο τις 

μνημονιακές επιταγές που θέλει να εξαργυρώσει η κυβέρνηση απέναντι στην τρόικα 

για χιλιάδες «απολύσεις» εργαζομένων.  

Τα περί «κατάληξης των δύο πλευρών ότι θα προσπαθήσουν από κοινού ώστε να 

διευκολυνθεί η διαδικασίας της εθελοντικής διαδημοτικής κινητικότητας με στόχο την 

επιτυχή έκβαση του προγράμματος», που αναφέρει στο Δελτίο Τύπου που εξέδωσε ο 

Αναπληρωτής Υπουργός Εσωτερικών είναι εκ του πονηρού και σε καμία 

περίπτωση δεν αφορούν στην Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

Ίσως, ο κ. Γρηγοράκος να εννοεί την Κ.Ε.Δ.Ε., την οποία άλλωστε 

μνημονεύει και στη διάταξη που έστειλε στους Ο.Τ.Α. για να θέσει σε εφαρμογή το 

σχέδιο της ενδοδημοτικής κινητικότητας. 

Αν νομίζει ο Αναπληρωτής Υπουργός Εσωτερικών πώς με επικοινωνιακά 

τεχνάσματα (έσπευσε με την έκδοση Δελτίου Τύπου να παρουσιάσει μία κατάσταση 

που δεν απηχεί στην πραγματικότητα) και αιφνιδιαστικές κινήσεις θα κάνει την 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. «συνένοχη στο έγκλημα» της ενδοδημοτικής κινητικότητας πλανάται 

πλάνην οικτρά. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δεν πρόκειται να συνηγορήσει ποτέ στην ενδοδημοτική 

κινητικότητα και θα αγωνιστεί να ανατρέψει την πολιτική των απολύσεων και της 

διάλυσης της Τοπικής Αυτοδιοίκησης που εφαρμόζουν κυβέρνηση και τρόικα.  

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


